
Slovenska glasbena besedila

Strupena resnica
Izvajalec: Lil T

Avtor besedila: *** 
Avtor glasbe: *** 

Ye k prbija tale rima, spremeni se klima, spoznal ste zdj tima,
prpravlen na use, on straha nima,

tale bit poka usaka glava kima iz kje si kdo si to me ne zanima,
postal bo zdj vroče nj poslusa tist k hoče,

da si bolši je misija nemogoče, zato ne diši k noben te slišat noče,
rap vila, pošast se prebudila, energija se sprostila,

tale pesm se nardila najmočnejsa sila,
edini mojga stila timke mikrofon killah.

Pol pa pride še Žygec Atila,
najina moč se spet je dopolnila,

sovražna moč zgubila, spet beat mi predstavla krila,
hodm po vas še hujše kot godzilla.

Tako veliko moč težko je opisat,
ne me razjezit ker nočte, da grem dissat.

ker pol vas bom pokopu, pogreb vam prpravu,
vsak k naprej bo glasn še njega bom pospravu.

Če vam še ni jasn razlaga šezmer teče,
bojite se že skor vsake stvari k jo Žygec reče,

vsak se opeče, zmotl ste se pr men nimate sreče.

Rime strelam k granate iz tanka,
moj rap recept zavedno bo uganka,

Nerešljiva skrivnost v meni biva.
Moja muska moje temne misli skriva,

ona je kriva da to se mi dogaja,
z flowom bruham ogenj močnejši sm od zmaja,

prpravte se zdj lil t prhaja,
moj rap zavedno ostaja,

odperam vrata pekla zaperam vrata raja,
diablo se pokaze dokaže da obstaja.

Z njim bom svet lahko premagu, on je prevladu,
zdj nism vec lačn prej vedno sm stradu najdu sm srečo u rap zakladu,

vedno bom rime na paper polagu,zame sm zmagu,
ognjen flow obvladu,

da bom lazi pozabu usi zdj hočte bit tuki,
kje ste bli k sm vs rabu.

Resnico sliš ko začutš moj ton,
pozabm na bonton k primem mikrofon.

Zgubim kontrolo, ne znam se več obnašat.
Že moj stil pove vse,ne rabm se ponašat.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.



Slovenska glasbena besedila

Ne se oglašat,ker me sploh ne poznate,
nč ne nardite sam pluvat po drugih znate,
čas je da spoznate, da z ognjem se igrate.

Če me sovražš pol pišm tole zate.
Čeprov ostro rimam,vam kažem moje znanje,

sami ste me spravl v agresivno stanje.
To so moje sanje k jih uresničujem,
to so moje misli k v rime jih obujem.

Skos napredujem, na slabše se ne obrnm,
morm se izrazt da udarec jim vrnm.

Ampak vrnu se bo večji,to morš pričakovt,
sm edn in edini, novga mene ne iskt,

ker nikol bolšga od mene neboš našu,
kok mam hud flow a si se že kdaj vprašu?

Prevzemam rap igro, ker jz mojo sm jo iznašu.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


